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Wir sind VORSICHTIG und LÜFTEN!
Warum? FÜR ALLES WAS WIR LIEBEN! UND SCHÜTZEN!

Goodbye
Coach

Danke für:
● 15 Jahre Foto und Video
● 10 Jahre Coaching
● 8 Jahre Schiedsrichter
● 6 Jahre Vorstand
● 4 Jahre Scouting
● 3 Jahre Coaching Jugend und Damen zeitgleich

Mo-Mi / Do-Sa
● 2 Jahre Corona-Online-Training

Zum 31.12.2023 hat Coach Danny die Neuwied Raiders
verlassen.
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Goodbye Coach

Als Daniel Heuchemer, besser bekannt als Coach Danny, 1989 sein erstes Training und Spiel
für die Neuwied Patriots absolvierte, war nicht daran zu denken, was in den letzten 15 Jahren
alles geschehen sollte. Selbst aktiv spielte er in allen Ligen in Deutschland, mit Ausnahme der
1. Bundesliga / GFL1. Höhepunkt seiner Spielerlaufbahn war die Zeit in der
2.Bundesliga/GFL2. Danny war nach seiner aktiven Zeit immer mit dem Football und dem
Neuwieder Team verbunden, so daß er 2008 wieder dichter an das Geschehen rückte. Von
2008 an begleitete er zunächst mit der Kamera und dann auch mit dem Camcorder die
Mannschaften und schuf so viele Erinnerungen, welche er zum Teil auf seinem YT-Chan und
seiner Homepage veröffentlichte. Ab 2014 coachte er die Jugend, erst als Walk-on, dann als
Positions-Coach (DL), SPTC und später dann als HC der Jugend. Nachdem er den Lehrgang
zum Assistenztrainer besucht hatte, wollte er mehr, so daß er danach die  C- Lizenz und darauf
die B-Lizenz zum Trainer-Leistungssport American Football erlangte. Corona bremste ihn auf
dem Weg zur A-Lizenz aus. Parallel dazu war er viele Jahre als Schiedsrichter tätig. 2017
erweiterte sich dann sein Betätigungsfeld erneut um eine weitere Aufgabe, gleichzeitig als
Coach, Schiedsrichter und nun auch als Vorstand. Hier lernte er Menschen und Menschen
kennen, Systeme und Verfahren, die eigentlich gut und für die Spieler gedacht waren.
Den Schritt, die Raiders zu verlassen, hat er sich nicht leicht gemacht, aber als Ergebnis vieler
durchwachten Nächte und einem toxischem Umfeld unabwendbar.

„Mit Bildungsfernen zu diskutieren, ist wie mit Steinen gegen Panzer zukämpfen, kann man
machen, bringt aber nichts!“

Verfasser unbekannt

Wir danken Coach Danny für sein Engagement, seine Leidenschaft und für seine hervorragende
Arbeit in den vergangenen Jahren für die Neuwied Raiders.

DANKE COACH
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Termine

20.01.2024  Jahreshauptversammlung

Wir sind wie jeden Winter
VORSICHTIG und LÜFTEN
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